

**SVETE MISE U TJEDNU 22.11.2015. – 29.11.2015.**

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
22.11.	NED	<b>34. NEDJELJA KROZ GODINU „Krist Kralj“ Sv. Cecilija</b>	<b>09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Dragutin Miletić 11.00 – Župna Sv. Misa / Župna crkva 17.30 – Molitva krunice 18.00 + Ivica Šoš, Dorica, Ljubica i Mijo Piskor 19.00 – „Martinci“ / koncert (vjeronaučna dvorana)</b>
23.11.	PON	<i>Sv. Klement i Sv. Kolumban</i>	<b>07.00 + obit. Cikoš</b>
24.11.	UTO	<i>Sv. Andrija Dung - Lac</i>	<b>17.30 – Molitva krunice 18.00 + Mihael Cepetić (10.god)</b>
25.11.	SRI	<i>Sv. Katarina Aleksandrijska</i>	<b>18.00 + Ivka i Đuro Mrazek 18.30 – Marijina Legija</b>
26.11.	ČET	<i>Sv. Siricije</i>	<b>15.00 – VJERONAUK <u>ZA PRVOPRIČESNIKE</u> 17.30 – Molitva krunice 18.00 + Marija i Ivan Pankarić, roditelji Marijan 18.30 – Euharistijsko Klanjanje</b>
27.11.	PET	<i>Sv. Maksim</i>	<b>15.00 – VJERONAUK <u>ZA KRIZMANIKE</u> 17.30 – Molitva krunice 18.00 – KUMULATIVNA: Željko i Jakob Milek, Marijana Brlečić; Mirko i Ljubica Molvarec; Ivan (god.), Ivka i Marica Krčmar; Katarina Matijević; Stjepan i Marica Stružan, Katica Šklebar; Ivan i Ana (1. mj) Šadek; na nakanu; Ana Šadek; na nakanu; obit. Sabolić i Pošta; Željko Baltić i obit.; za duše u čistilištu; Mate, Jelica i Marijanček Dominiković; Mirko i obit. Gašpari, Ljudevit i Elizabeta Širec</b>
28.11.	SUB	<i>Blažena Djevica Marija u subotu</i>	<b>07.00 + Ivan i Doroteja Živko, Katarina i Mato Žufika, Josipa (ž) Fancev i obit. Marković 16.30 – KRŠTENJE: Gabrijel Nišić 18.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Ivan, Terezija, Mato i Viktorija Čorba</b>
29.11.	NED	<b>PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA</b>	<b>09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + za duše u čistilištu 11.00 – Župna Sv. Misa / Župna crkva 17.30 – Molitva krunice 18.00 + Dražen i Ankica Ljubić, rodit. Ciganović</b>

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada



# ŽUPNI LISTIĆ

## ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina V – broj 52, studeni 2015.

### MOJE KRALJEVSTVO NIJE OD OVOGA SVIJETA

*Iv 18, 33b-3*

Na završetku Crkvene godine slavimo nedjelju Krista Kralja. Ta nedjelja je izraz priznanja Isusa Krista kao pravoga kralja neba i zemlje. On je Gospodar vremena i vječnosti. U jedinstvu Oca i Duha Svetoga živi i vlada kao Bog nad svime stvorenim.

Ali, sada je ovo Kristovo kraljevstvo još skriveno pred našim očima i pred očima svijeta. To je kraljevstvo druge vrste. Sam Isus kaže kod svoga ispitivanja pred Pilatom: "Moje kraljevstvo nije od ovoga svijeta. Kad bi ono bilo od ovoga svijeta, moji bi se ljudi borili, da ne budem predan Židovima. Ali moje kraljevstvo nije odavde."

Kao pravi Sin Božji Krist Kralj je od vječnosti. Ipak kao otkupitelj ljudi on je upravo nastupio svojim kraljevstvom, da dobrovoljno uzme na sebe patnju i smrt. Na taj način, kako kaže čitanje iz knjige Otkrivenja, "on nas je svojom krvlju otkupio od grijeha; i on nas je učinio kraljevstvom i svećenstvom pred Bogom, svojim Ocem.

Kristovo kraljevstvo nije nasilna vlast, nego gospodstvo ljubavi i mira. Mi imamo udjela u njegovom kraljevstvu, budući da smo kao kršteni kršćani otkupljeni od naših grijeha. Kao svećenički Božji narod mi ga smijemo hvaliti i slaviti dok ne dođe u slavi i tada će na vidljiv način nastupiti njegovo kraljevstvo, tako da ga svi mogu priznati.

Kako možemo priznati Kristovo kraljevsko gospodstvo? Kako ga trebamo posvjedočiti? Priznanje je moguće samo u vjeri i u životu iz vjere. Pritom vrijedi za nas, da učenik nije veći od učitelja (usp. Mt 10,24). I kao što je Isus došao u ovaj svijet ne da vlada, nego da služi (usp. Mt 20,28), tako treba biti spreman i njegov učenik, predati svoj život u ljubavi, u službi Bogu, braći i sestrama. Nasljedovanje Krista na zemlji ne vrši se na način trijumfalizma, nego na način samoodricanja i poniznosti prema slici Kristovoj. Nošenje vlastitoga križa kao i potpora drugih ljudi, koji nose svoj križ, pripada bitno tomu.

Isus Krist se odrekao da svoje kraljevstvo provodi nasiljem. Također i Crkva može naviještati vjeru u Krista samo ako ljudima nudi slobodno prihvaćanje. Politički poredci i vladalački sistemi ne smiju zabraniti naviještanje Božje riječi; jer tada bi prekoračili svoju mjerodavnost.

Obrnuto, Crkva se ne podešava prema političkom autoritetu, jer ona treba ljudima navijestiti poruku o kraljevstvu nebeskom, i saopćiti spasenje Božje. Nasuprot političkim vlastodržcima Crkva brani dostojanstvo čovjeka i vrijednosti socijalnog zajedničkog života, i to je zadaća kršćanskih laika, koji se također direktno angažiraju u političkom i društvenom području.

Na kraju vremena Bog će sve dovršiti, što je stvorio. Isus Krist, Sin Božji, pojavit će se u moći i slavi, da sudi žive i mrtve. Njegovo će kraljevstvo biti priznato od svijetu, također i od onih koji su ga odbacivali.

Marija Majka Božja kao prva ima udjela u kraljevstvu svoga Sina: tako neka ona bude i u našim srcima kraljica koja nas vodi k srcu svoga Sina; Gospodaru svih gospodara i Kralju svih kraljeva. Darujmo Kristi Kralju, naše srce: on će ga ispuniti svojom ljubavlju i pokazati nam put k slobodi i slavi djece Božje u kraljevstvu svoga nebeskog mira!

*Fra Jozo Župić*

## **KADA JE RIJEKA DOŠLA DO PUSTINJE...**

*Mnogi su ljudi zaboravili da postoji samo jedan način da se prevladaju iznenadne pustinje osjećaja i divlja bespuća koja ponekad zaustavljaju mirni tijek života.*

Na svome mirnom putu prema moru jedna je rijeka stigla do pustinje i tu se zaustavila. Pred njom su na vidiku bile stijene, provalije, špilje i nanosi živoga pijeska. Rijeka je zastala od straha. „To je moj kraj. Pustinju neću prijeći, jer će pijesak progutati svu moju vodu i mene će nestati. Nikada neću stići do mora, sve je gotovo“, očajavala je.

Voda joj se počela postupno gubiti i rijeka je doista nestajala u pustinji. Prolazeći onuda, vjetar začuje njezino stalno jadikovanje, te je odlučio spasiti. „Prepusti se suncu da te zagrije, uzaći ćeš na nebo u obliku vodene pare. Za ostalo ću se ja pobrinuti“, predloži vjetar. Rijeka se još više uplaši. „Ja sam stvorena da tečem između dviju obala polako, mirno i dostojanstveno, nisam stvorena da letim zrakom.“ Vjetar joj odgovori: „Ne boj se, kad se digneš prema nebu u obliku vodene pare, postat ćeš oblak. Oblak ću prenijeti preko pustinje i tamo ćeš ponovno pasti na zemlju kao kiša. Postat ćeš opet rijeka i teći ćeš prema moru.“ No rijeka se odviše bojala i pustinja ju je progutala.

*Mnogi su ljudi zaboravili da postoji samo jedan način da se prevladaju iznenadne pustinje osjećaja i divlja bespuća koja ponekad zaustavljaju mirni tijek života. Taj način je duhovni život. Valja dopustiti da nas preobrazi sunce, to jest Bog, da nas prenese vjetar Duha Svetoga. No to je rizik kojemu su se rijetki spremni izložiti. Isus sam je rekao: „Vjetar puše gdje hoće; čuješ mu šum, a ne znaš odakle dolazi i kamo ide.“*

*Bruno Ferrero*

## OGLASI

**Utorak:** proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija; **Subota:** čišćenje crkve; **Nedjelja:** „Martinci“ godine.

**DOLAZAK DJECE NA SVETE MISE:** djeca od prvog do osmog razreda trebaju dolaziti na Svete Mise nedjeljom i blagdanima. Iza svake Svete Mise bilježiti ćemo djecu koja dolaze. Uvjet za primanje sakramenata Prve Svete Pričesti a tako i Krizme je da od prvog razreda svake nedjelje dolaze.

**12 LISNI KALENDARI ZA 2016.:** možete nabaviti u sakristiji po 12 KN

**KALENDAR DANICA ZA 2016.:** možete nabaviti u sakristiji po 50 KN

**KALENDAR KNJIŽICA „RIJEČ BOŽJA“:** imate za nabaviti kalendarić iz kojeg svakodnevno možete vidjeti koja su misna čitanja i blagdani. Cijena je 8KN.

**KONCERT ZAJEDNICE MLADIH „MARTINCI“:** danas iza večernje Sv. Mise bit će koncert mladih „Martinci“ u vjeronaučnoj dvorani. Pozivamo sve župljane.

**PROSLAVA SV. CECILIJE, ZAŠTITNICE PJEVAČA:** danas, 22.11.2015. iza koncerta zajednice mladih „Martinci“ bit će druženje pjevača i proslava zaštitnice pjevača. Pozivamo sve pjevače iz cijele naše Župe na koncert i na druženje iza u vjeronaučnoj dvorani. Molimo Žene iz zborova da se pobrinu pripremiti domjenak.

**PALJENJE SVIJEĆICE NA ADVENTSKOM VIJENCU I DRUŽENJE KOD DRUŠTVENOG DOMA:** iza nedjeljne večernje sv. Mise kroz vrijeme Došašća Općina Virje s Udrugama organizira druženje, kupnju lepinja i kuhano vino po 5 kn. Sav prihod ide za djecu slabijeg imovinskog stanja kao Božićni dar.

**Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.**

Mesarov, Šemovačka 13  
Ivurek, Brestova 5  
Čizmešinkin, Gundulićeva 2  
Ogrizović, Đ. Sudete 6  
Vranić, Gorička 51  
Vranić, Gorička 98  
Petrićec, E. Kvaternika 6  
Baltić, Miholjanska 67  
Plemenčić, Gorička 6  
Lukanec, K. Tomislava 3  
Dominiković, A. Starčevića 48  
Cik, Hrženjak, T.B. Jelačića 2  
Piskor, A. Starčevića 10A  
Šignjar, Kolodvorska 53A  
Aušperger, A. Starčevića 53  
Lukić, T.S. Radića 14  
Topolčić, T. Prodavić  
Jedna obitelj  
Račan, Sv. Ana 3  
Račan, Sv. Ana 5  
Račan, Sv. Ana 6  
Račan, Sv. Ana 45  
Kolar, Sv. Ana 9